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 ΠΡΟΣ: Βουλή των Ελλήνων    

                                   

 ΚΟΙΝ.: Βουλευτή κ. Κατσαφάδο Κώστα  

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση»  

 

ΣΧΕΤ: α) Η µε αριθµό πρωτ. 5431/6-2-2019 Ερώτηση  

 

Σε απάντηση της (α) σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τον  Βουλευτή κ. 

Κατσαφάδο  Κώστα, σας γνωστοποιούµε ότι η αναφερόµενη διάταξη του ∆ασαρχείου Πειραιά εκδόθηκε σε εφαρµογή 

του αρ. 66 περί δασικού κώδικα, προκειµένου να προστατευθεί η φυόµενη δασική βλάστηση στην περιοχή χωρικής 

αρµοδιότητας του ∆ασαρχείου Πειραιά. Η έκδοση της Απόφασης αποτελεί αρµοδιότητα του ∆ασάρχη και στο 

περιεχόµενο της δύναται να ορίζεται ο χώρος, ο χρόνος και ο τρόπος της απαγόρευσης υλοτοµίας, αποµάκρυνσης, 

εκρίζωσης ή αφαίρεσης δασικών ειδών. Η εφαρµογή της δεν αναστέλλει τις όποιες εργασίες καλλιέργειας των 

γεωργικών εκµεταλλεύσεων καθώς και τη λήψη µέτρων πρόληψης, προστασίας και αποτροπής κινδύνου πυρκαγιών.  

Επισηµαίνουµε ότι ο ρόλος του ΥΠΕΝ σε θέµατα προστασίας του δασικού πλούτου είναι επιτελικός και η 

εφαρµογή της δασικής νοµοθεσίας λαµβάνει, κατά κανόνα, χώρα από τις περιφερειακές ∆ασικές Υπηρεσίες οι οποίες 

όπως είναι γνωστό υπάγονται στις Αποκεντρωµένες ∆ιοικήσεις και όπως είναι αυτονόητο, έχουν πλήρη και σαφή 

εικόνα για τη κατάσταση του δασικού περιβάλλοντος στις περιοχές ευθύνης τους και τα µέτρα προστασίας τα οποία 

πρέπει να λαµβάνονται για  την προστασία του. Για τον ανωτέρω λόγο, προκειµένου να ενηµερωθεί η εθνική 

αντιπροσωπεία επί της ουσίας του ζητήµατος που τίθεται, κοινοποιούµε το υπ΄ αρ. πρωτ. 20113/5950/27-2-2019 

έγγραφο της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης Αττικής.        

 

                          Ο ANΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

 

                    ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΦΑΜΕΛΛΟΣ 

 

Επισυνάπτεται: Tο υπ΄ αρ. πρωτ. 20113/5950/27-2-2019 έγγραφο 

 

 

                                                                                         

 

 

Σελίδες απάντησης: 1 

Σελίδες συνηµµένων: 18 
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